
 

 

Саксаганська районна  

у місті рада  

 

 

Звіт голови районної у місті  

ради про діяльність виконав- 

чого комітету районної у  

місті ради у 2018 році 

 

З метою забезпечення виконання завдань, визначених Законом України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи головні пріоритети 

Програми соціально-економічного та культурного розвитку Саксаганського 

району, робота виконавчого комітету районної у місті ради у 2018 році була 

спрямована на забезпечення стабільної роботи підприємств, організацій та 

установ району, розвиток об’єктів бізнесу, ефективного та раціонального 

розподілу бюджетних коштів, належного рівня функціонування житлово-

комунальної галузі.  

За звітний період забезпечено проведення одинадцяти засідань вико-

навчого комітету районної у місті ради, на розгляд якого підготовлено та 

внесено 560 проектів рішень, у тому числі розглянуто та прийнято шість рішень 

з планових питань. Зміст питань, винесених на розгляд виконавчого комітету, 

стосувався організації у районі соціальної роботи, сфери житлово-

комунального господарства, стану навколишнього природного середовища, 

питання розрахунків споживачів за житлово-комунальні послуги та енергоносії 

тощо. 

 

Фінансові ресурси 

 

Протягом 2018 року робота виконавчого комітету Саксаганської районної 

у місті ради була спрямована на організацію та координацію всіх учасників 

бюджетного процесу щодо складання, виконання бюджету, забезпечення 

цільового та ефективного витрачання бюджетних коштів, збільшення 

надходжень до районного бюджету, відповідно до норм Бюджетного кодексу 

України, Закону України «Про Державний бюджет України на 2018 рік», 

рішень міської та районної у місті рад. 

Районний у місті бюджет на 2018 рік було затверджено своєчасно – 

22 грудня 2017 року, як того вимагає Бюджетний кодекс України. Це дало 

змогу розпочати 2018 рік з головним фінансовим документом. У січні 

поточного року фінансовим відділом було складено та затверджено постійний 

розпис районного у місті бюджету на 2018 рік, збалансовано помісячно доходи 

та видатки, що дозволило здійснювати фінансування видатків у повному обсязі 

вже починаючи з січня.  

Виконкомом проводиться робота з розробки проектів нормативних актів 

районної у місті ради та з питань затвердження та виконання районного у місті 
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бюджету тощо. Так, за січень-листопад поточного року підготовлено 43 

проекти актів, у тому числі: 

- 18 проектів рішень виконкому районної у місті ради, а саме: про 

схвалення прогнозу районного у місті бюджету на 2019-2020 роки, про 

погодження внесення змін до районного у місті бюджету та погодження звітів 

про його виконання, про заходи щодо організації виконання в 2018 році 

районного у місті бюджету, тощо; 

- 13 проектів рішень районної у місті ради, а саме: про внесення змін до 

районного у місті бюджету та затвердження звітів про його виконання, про 

районний у місті бюджет на 2019 рік; 

- 12 проектів розпоряджень голови районної у місті ради про внесення 

змін до показників районного у місті бюджету, а також про затвердження плану 

заходів із забезпечення складання проекту районного у місті бюджету на 2019 

рік та його прогнозу на 2020, 2021 роки. 

Завдяки злагодженій роботі всіх учасників бюджетного процесу, на 

кожну квартальну звітну дату протягом 2018 року було досягнуто 

перевиконання доходної частини загального фонду районного у місті бюджету 

по власних джерелах надходжень. 

Станом на 01. 12. 2018 виконання бюджету району по власних доходах 

загального фонду забезпечено на 100,4 %. Так, до районного у місті бюджету 

надійшло 15,6 млн грн. 

У 2018 році найбільшу питому вагу у власних надходженнях районного у 

місті бюджету займає плата за землю, якої за 11 місяців мобілізовано до 

бюджету в обсязі 10,4 млн. грн., або 100,0 % до плану. 

Також до районного у місті бюджету надійшло податку на нерухоме 

майно, відмінне від земельної ділянки – 4,9 млн. грн., або 99,8 % до плану; 

адміністративних штрафів – 75,6 тис. грн. при плані 47,5 тис. грн.; плати за 

надання адміністративних послуг – 141,5 тис. грн., або 115,9 % до плану; 

туристичного збору у сумі 64,2 тис. грн. при плані 31,6 тис. грн. 

Надходження з державного, обласного та міського бюджетів у вигляді 

субвенцій та дотації склали 360,7 млн. грн., або 95,3 % до плану, в тому числі: 

- субвенцій з державного та обласного бюджетів – 324,0 млн. грн.; 

- дотації з міського бюджету – 36,7 млн. грн. 

У цілому  за січень-листопад 2018 року до загального фонду районного у 

місті бюджету з урахуванням міжбюджетних трансфертів надійшло 

376,3 млн. грн.  

Доходи спеціального фонду за рахунок власних надходжень бюджетних 

установ склали 646,6 тис. грн., у тому числі: 

- плата за послуги, що надаються бюджетними установами відповідно до 

законодавства – 552,6 тис. грн.; 

- інші джерела власних надходжень бюджетних установ – 94,0 тис. грн. 

Обсяг фінансових ресурсів, отриманий від виконання планових 

показників доходної частини районного у місті бюджету, дозволив забезпечити 

своєчасне фінансування бюджетних установ, реалізацію заходів районних 

програм, відповідно до пропозицій головних розпорядників коштів. 
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 Загалом, видатки районного у місті бюджету за січень-листопад 

поточного року виконано на суму 375,7 млн. грн., що майже у 2,3 рази більше у 

порівнянні з аналогічним періодом минулого року у тому числі: 

 - по загальному фонду – 371,9 млн. грн.; 

 - по спеціального фонду – 3,8 млн. грн. (у тому числі бюджет розвитку – 

3,1 млн. грн.); 

У першу чергу, забезпечено фінансування захищених статей (заробітна 

плата, харчування, медикаменти, оплата за спожиті енергоносії, виплати 

соціальних допомог населенню, тощо), на які направлено 365,2 млн. грн., що 

складає 98,2 % від обсягу видатків загального фонду районного у місті 

бюджету.  

У 2018 році районний у місті бюджет традиційно зберігає соціальну 

спрямованість. Так, за звітний період 91,6 % коштів загального фонду 

спрямовано на соціальний захист та соціальне забезпечення мешканців району, 

утримання установ соціального захисту, тобто 340,5 млн. грн. 

Для підтримки найбільш вразливих верств населення на виплату різних 

видів соціальних допомог за рахунок субвенції з державного бюджету 

направлено 115,0 млн. грн., на надання пільг та житлових субсидій населенню 

спрямовано – 206,1 млн. грн., за рахунок коштів субвенції з державного 

бюджету проведені видатки на грошову компенсацію за належне для отримання 

жиле приміщення для особи з інвалідністю, одержаною під час безпосередньої 

участі в антитерористичній операції у сумі 1,6 млн. грн., на утримання будинку 

сімейного типу та чотирьох прийомних сімей за рахунок субвенції з 

державного бюджету направлено 473,6 тис. грн. 

На утримання установ соціального захисту: територіального центру 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) та центру соціальної 

реабілітації дітей-інвалідів спрямовано 18,1 млн. грн.; на районні соціальні 

програми – 868,3 тис. грн. 

 У 2018 році щомісячний розмір допомоги дітям, хворим на злоякісні 

новоутворення складає 1 000 грн. на одну дитину. 

 Таким чином, соціальне спрямування коштів районного у місті бюджету 

залишається одним з пріоритетних напрямків у роботі районної у місті ради та 

її виконкому. 

 Значна увага в районі приділяється залученню дітей до систематичних 

занять фізичною культурою і спортом, оновленню матеріально-технічної бази 

установ. 

За 11 місяців 2018 року видатки по галузі «Фізична культура і спорт» 

склали  70,7 тис. грн. Кошти спрямовано для придбання грамот, кубків, призів, 

тощо для нагородження переможців районних спортивно-масових заходів. 

За звітний період на заходи розвитку культури в районі спрямовано 

66,4 тис. грн.  

Також, зусилля районної влади у 2018 році були сконцентровані на таких 

важливих аспектах життєдіяльності району як благоустрій.  

 За 11 місяців 2018 року видатки по галузі «Благоустрій» склали 

3,1 млн. грн. 
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 На виконання Програми реалізації заходів на розвиток благоустрою 

здійснено видатки із загального фонду у сумі 2,1 млн. грн., у тому числі на: 

 - охорону об’єктів благоустрою – 413,3 тис. грн.; 

 - ремонт трьох дитячих майданчиків, пам’ятнику ліквідаторам аварії на 

ЧАЕС, фонтану у парку «Саксаганський», улаштування тротуарною плиткою 

зупиночного павільйону – 529,2 тис. грн.; 

 - утримання об’єктів благоустрою – 723,6 тис. грн.; 

 - придбання та встановлення нових об’єктів благоустрою  (дорожні знаки, 

урни, лавки) – 127,3 тис. грн.; 

 - оплату води та електроенергії для забезпечення роботи фонтану – 

20,7 тис. грн.; 

 - оплату газопостачання для двох вічних вогнів – 54,4 тис. грн.; 

 - інвентаризацію, паспортизацію, експертну оцінку, технічний огляд 

об’єктів благоустрою – 204,4 тис.грн.; 

 Видатки спеціального фонду (бюджет розвитку) на виконання Програми 

реалізації заходів на розвиток благоустрою склали 961,2 тис. грн., а саме: 

 - оплата експертного звіту на проектно-кошторисну документацію по 

капітальному ремонту пам’ятника – 2,6 тис. грн.; 

 - придбання зупиночних павільйонів – 234,6 тис. грн.; 

 - придбання інформаційного стенду – 11,0 тис. грн.; 

 - придбання альтанок – 173,3 тис. грн.; 

 - придбання дитячих майданчиків – 340,7 тис. грн.; 

 - гумове покриття дитячого майданчику – 199,0 тис. грн. 

 Видатки спеціального фонду за рахунок власних надходжень (орендної 

плати) склали 8,3 тис. грн. (земельний податок – 0,6 тис. грн., оплата послуг з 

демонтажу зупиночного павільйону – 7,7 тис. грн.). 

У вересні поточного року, на виконання розпорядження Криворізького 

міського голови від 26. 02. 2018 № 45-р «Про проведення загальних зборів 

громадян за місцем проживання» та з метою ознайомлення територіальної 

громади з діяльністю органів місцевого самоврядування задля розуміння 

сутності, цілей і завдань, що виникають у різних сферах життєдія-льності 

району, детальну інформацію про виконання районного у місті бюджету за І 

півріччя 2018 року було представлено на загальних зборах мешканців вулиці 

Рубльова.  

У поточному році проводилася робота щодо наповнення модулю 

«Відкритий бюджет» на порталі «Криворізький ресурсний центр». На модулі 

розміщена детальна інформація щодо виконання районного у місті бюджету за 

доходами та видатками за I квартал, I півріччя та 9 місяців 2018 року. 

 З метою забезпечення своєчасної підготовки матеріалів до проекту 

районного у місті бюджету на наступний рік, відповідно до бюджетного 

календаря підготовки Державного та місцевих бюджетів, з серпня поточного 

року ведеться робота по формуванню прогнозних показників районного у місті 

бюджету на 2019 рік. Усі необхідні матеріали та розрахунки надані до 

фінансового управління виконкому Криворізької міської ради.  
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Соціально-економічний розвиток 

 

Виконком Саксаганської районної у місті ради як орган місцевого 

самоврядування підтримує політику соціально-економічного та культурного 

розвитку району, залучаючи до цього суб’єктів господарювання різних форм 

власності.  

Галузь легкої промисловості представляють: ТДВ «Криворізька швейна 

фабрика «Старт», ТОВ «Полстар», ДП «Фрештекс-Україна». На всіх 

підприємствах легкої промисловості впроваджені технології виробництва 

європейського рівня. Основна частина продукції виготовляється з 

давальницької сировини на експорт. 

На території району зареєстровані такі підприємства транспорту, як 

комунальні підприємства «Швидкісний трамвай», «Автобаза № 1», публічне 

акціонерне товариство «Північтранс», приватне підприємство «Одіум-

Престиж».   

Обсяг  реалізації   наданих    послуг   та   оренди    КП «Автобаза № 1»  за 

9 місяців 2018 року склав 8939,8  тис. грн. 

На теперішній час криворізьким трамваєм щодоби здійснюється  переве-

зення  в  середньому  107,6  тис.  пасажирів, щомісячно  –  3,264 млн. 

пасажирів,   середня  швидкість потягів   на   швидкісній  лінії складає  26 

км/год., на міській лінії  –  16  км/год. Також, протягом останніх років 

здійснюється закупівля   трамвайних вагонів, оптимізація  трамвайних  марш-

рутів, внаслідок  чого  кількість міських маршрутів зменшилась з 20 до 14 

(внаслідок бурного    розвитку міської  сітки маршрутних мікроавтобусів), 

виконується  реконструкція трамвайних шляхів з застосуванням європейських 

технологій пристроїв безшумних шляхів.  

Підтримуючи ініціативи виконкому районної у місті ради щодо 

повноцінного соціально-культурного розвитку району, підвищення рівня 

енергоефективності в усіх сферах життєзабезпечення та оптимізації паливно-

енергетичного балансу, підприємствами району проводиться активна робота в 

напрямку енергозбереження та інвестицій у виробництво.  

З метою підвищення енергоефективності та зменшення споживання 

енергетичних ресурсів на підприємствах ТОВ «Метінвест - Криворізький 

ремонтно - механічний завод», ТОВ «ЖИТЛО-СЕРВІС - КР» та                        

КП «Швидкісний трамвай» протягом 2018 року впроваджено заходи з 

енергоефективності, що дозволило зекономити паливно - енергетичні ресурси 

підприємств, а саме: 

- ТОВ «Метінвест-КРМЗ» проведено капітальний ремонт термічної печі 

№8; встановлено датчики присутності на сходовій клітці з водоуправління; 

знизили витрати на термообробку втулок циліндричних (вартість зекономлених 

ПЕР 373,57 тис. грн.); 

- КП «Швидкісний трамвай» за рахунок використання модернізованих та 

одиночних вагонів, заміна ламп розжарювання та світильників на 

енергозберігаючі лампи (зекономлено ПЕР на суму 678,72 тис. грн.); 
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- ТОВ «ЖИТЛОСЕРВІС-КР» встановлено лампи розжарювання меншої 

потужності;  

Протягом звіинього періоду обсяг споживання електроенергії на ДПП 

«Кривбаспромводопостачання» скоротився на 8,52%, на  ТОВ «Метінвест-

КРМЗ» на 12,67%, на КП «Швидкісний трамвай» на 8,52%, на ТОВ 

«ЖИТЛОСЕРВІС-КР» скоротився на 9,13 %. 

Загалом обсяг використання ПЕР скоротився на 18,54% в порівнянні з 

попереднім 2017 роком. 

Виконкомом районної у місті ради постійно приділяється увага стану 

навколишнього природного середовища. Суб’єктами господарювання - 

забруднювачами навколишнього повітря природного середовища, об’єкти яких 

розташовані на території району, організовано заходи щодо виконання 

законодавства у сфері охорони навколишнього природного середовища.  

Згідно графіку виконкомом районної у місті ради проводяться комісійні 

обстеження прибережних територій річки Саксагань та водойм на території 

Саксаганського району на предмет виявлення несанкціонованих витоків, що 

потрапляють до водойм. 

Також важливими елементами моніторингу екологічного стану є 

визначення гранично допустимих концентрацій шкідливих речовин і домішок у 

повітрі. У зв’язку з чим спеціалістами виконкому Саксаганської районної у 

місті ради сумісно із спеціалістами управлінням екології виконкому міської 

ради та ВСП «Криворізький міський ВЛД ДУ «Дніпропетровський ОЛЦ МОЗУ 

регулярно проводяться лабораторні дослідження, з метою контролю якості 

атмосферного повітря Саксаганського району. 

Одним із пріоритетних напрямків реалізації екологічної політики 

промисловими підприємствами є комплексна підтримка заходів у сфері 

охорони атмосферного повітря. 

Суб’єктами господарювання-забруднювачами навколишнього природ-

ного середовища, об’єкти яких розташовані на території району, організовано 

заходи щодо виконання законодавства у сфері охорони навколишнього 

природного середовища, у тому числі реалізацію рекомендованих заходів, що 

затверджені рішенням виконкому районної у місті ради від 15. 02. 2017 № 39. 

За інформацією ТОВ «МЕТІНВЕСТ-КРМЗ», шахти «Родіна» ПАТ 

«КЗРК», шахтоуправління з підземного видобутку руди ПАТ «АрселорМіттал 

Кривий Ріг», вищевказаними підприємствами продовжується підтримка заходів 

щодо забезпечення безперебійної та ефективної роботи пилогазоочисних 

установок та обладнання в структурних підрозділах підприємства, розміщених 

в районі, а також проведення інструментальних вимірів на стаціонарних 

джерелах викидів забруднюючих речовин. Перевищень нормативних 

показників протягом першого півріччя 2018 року не виявлено. 

На шахті «Родіна» ПАТ Криворізький залізорудний комбінат» 

експлуатується 37 газоочисних установок, на РМЗ – шість, на УЗТ – чотири, на 

РБЦ – чотири, на ШБУ – дві, на ШМУ – одна. Поточні ремонтні роботи на 

установках проводились відповідно до графіків. Згідно договору укладено з  

ТОВ «Проектреммонтаж» виконані роботи щодо «Розробки та погодження 
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робочого проекту автоматизованої системи екологічного моніторингу (АСЕМ) 

на межі СЗЗ шахти «Родіна».  

Викиди забруднюючих речовин здійснюються згідно дозволу. За 

результатами досліджень перевищень забруднюючих речовин в атмосферу на 

стаціонарних джерелах викидів та на межі СЗЗ за поточний рік не виявлено.  

На ТОВ «Метінвест-КРМЗ» на теперішній час функціонує 47 очисних 

установок. За результатами досліджень проведених ТОВ «Центр екології та 

розвитку нових технологій» перевищень ГДК на межі СЗЗ підприємства у І 

півріччі  2018 році не виявлено. 

Такими підприємствами як СП ПАТ «Маріупольський металургійний 

комбінат ім. Ілліча» ГЗК «Укрмеханобр» та шахтою «Родіна» ПАТ «КЗРК» у 

теплий період у 2018 року постійно проводився лабораторний контроль за 

виконанням заходів з охорони атмосферного повітря;  проводяться заходи зі 

зниженні викидів в атмосферне повітря з максимальним використанням 

безтротилових вибухових речовин. З березня 2018 року розроблено заходи з 

пилопридушення на поточний рік, відновлено роботи щодо зрошення 

автошляхів кар’єру, забоїв екскаваторів, запилених поверхонь складів, складу 

товарної продукції; поливання автошляхів, промислових майданчиків тощо.  

Суб’єктами господарювання - забруднювачами навколишнього природ-

ного середовища організовано роботу щодо проведення контролю за якістю 

стічних вод виробництва. Відхилень від нормативних показників протягом 2018 

року не спостерігалось.  

На ТОВ «Метінвест-КРМЗ» функціонує акредитована лабораторія хіміко-

аналітичного контролю шкідливих викидів та стоків Центральної лабораторії 

метрології, яка проводить щодекадно лабораторні дослідження стічних вод.   

Протягом 2018 року перевищень гранично допустимих норм не виявлено. 

Шахтоуправлінням з підземного видобутку руди ПАТ «АМКР», шахтою 

«Родіна» ПАТ «КЗРК» щомісячно здійснюється контроль за якістю стічних вод 

виробництва загальношахтного призначення, щоквартально за шахтною водою  

з горизонтів, щомісячно стічних вод з проммайданчиків.  

ПАТ «КЗРК»   на   пайових   умовах (48,4%)   бере  участь у промивці 

русла  р. Інгулець після скидання надлишків зворотних вод. Протягом 2018 

року комбінатом на пайових умовах профінансовано 26017,46 тис. грн. за 

подану воду об’ємом 30344,6 тис. м3 для промивки річки. 

Державним підприємством «Кривбасшахтозакриття»  постійно прово-

дяться роботи щодо розчищення водного дзеркала річки Саксагань.   

Додатково, протягом поточного року здійснено комісійне часткове 

обстеження річки Саксагань на предмет виявлення несанкціонованих витоків. 

На обстежених ділянках прибережних смуг таких виявлено не було. 

Протягом 2018 року ПАТ «Криворізький залізорудний комбінат» 

проведено гірничу рекультивацію  (засипку) по шахті «Родіна» об’ємом 59,356 

тис м3, з них: пусті породи 26,229 тис м3, на некондиційній фракції рудної маси 

– 33,127  тис. м3. 

Протягом 2018 року підприємствами району різних форм власності 

проведено роботи з благоустрою власної та прилеглих територій. Зокрема у ІІ 
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кварталі 2018 році ТОВ «Метінвест-КРМЗ» викошено 25,5 га (територія 

підприємства та межа СЗЗ), ШУзПВР ПАТ «АМКР» - на площі 4,6 га, на 

території шахти «Родіна» - на площі 2 га. 

Протягом 2018 року через відсутність державного фінансування роботи з 

будівництва об’єкта «Прудки» рекультиваціях земель за проектом «Ліквідація 

шахти «Гігант» ДП «Кривбасшахтозакриття» тимчасово призупинено. Разом з 

тим, підприємством ведеться сумісна робота з ДПП «КПВС» щодо моніторингу 

рівня шахтних вод на карті №10 хвостосховища ЦЗФ. 

Суб’єктами господарювання - забруднювачами навколишнього природ-

ного середовища організовано роботу щодо своєчасного збору, обліку та 

зберігання відходів (в окремих випадках - тимчасово), утворених в результаті 

виробничої діяльності, а також передачі відходів виробництва спеціалізованим 

організаціям згідно з укладеними договорами.  

ТОВ «Екоспецтранс» посилено контроль щодо дотримання графіку 

вивозу побутових ТПВ з контейнерних майданчиків території району, не 

допускаючи при цьому організацію несанкціонованих звалищ ТПВ та 

негабаритних відходів на території контейнерних майданчиків району. 

Вищевказаним підприємством, сумісно з ТОВ «ЖИТЛОСЕРВІС-КР» 

організовано роботу щодо прибирання випадкового сміття з території місць 

складування ТПВ, які входять до прибудинкових,  а також щодо відновлення 

контейнерних майданчиків у разі необхідності.  

За інформацією СП ПАТ «Маріупольський металургійний комбінат 

ім. Ілліча» ГЗК «Укрмеханобр», ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг», шахти 

«Родіна» ПАТ «КЗРК» території пам’яток природи місцевого значення 

знаходяться в задовільному стані.  

         З метою недопущення покинутих напризволяще об’єктів, запобігання їх 

руйнуванню, забезпечення ефективного використання, поповнення міського 

бюджету за рахунок орендної плати, виконкомом районної у місті ради 

щомісяця за пропозиціями комунальних підприємств району формується 

перелік вільного майна, який надається до управління комунальної власності 

міста виконкому міськради для подальшого опрацювання. До переліку вільних 

приміщень, які пропонуються для передачі в орендне користування протягом 

поточного року, запропоновано 61 об'єкт. Протягом поточного року 

зареєстровано  97 заяв щодо узгодження  оренди об’єктів  комунальної 

власності міста.  

Окремо виконкомом районної у місті ради здійснюється робота щодо 

залучення в район інвестицій у вигляді фінансування проектних рішень. У 2018 

році на території району реалізовувалось: 

- 12 проектів-переможців конкурсу «Громадський бюджет-2018»; 

- локально проводяться заходи з благоустрою за підтримки ГО «Зелений 

центр МЕТІНВЕСТ». 

За результатами голосування за проекти, подані на конкурс «Громадський 

бюджет-2019», у грудні поточного року визначено 16 проектів-переможців, які 

будуть реалізовані на території Саксаганського району на загальну суму 

8 040 416 грн., саме: 3 великих проекти на загальну суму 4 036 936,00 грн.; 
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6 середніх проектів на загальну суму 3 091 489,00 грн.; 7 малих проектів на 

загальну суму 911991,00 грн. та один проект місцевого значення, який 

знаходиться у Саксаганському районі на суму 446 857,00 грн.  

 

Політика у галузі житлово-комунального господарства 

 

Житлово-комунальне господарство району є важливим індикатором 

соціально-економічного розвитку, адже створює комфортні умови для 

життєдіяльності представників територіальної громади району. 

Щосереди на засіданнях районного штабу з підготовки житлового фонду, 

об’єктів соцкультпобуту та комунального призначення до експлуатації в 

осінньо-зимовий період вирішуються питання забезпечення мешканців району 

холодною водою, здійснюється контроль за виконанням графіків ремонтів 

котелень, теплорозподільчих пунктів, заміни мереж тепловодопостачання, 

відновленням благоустрою після ремонту інженерних комунікацій, знесенням 

сухостійних дерев, ремонтом покрівель тощо. 

Підготовлено до експлуатації у зимовий період 2018-2019 років та 

одержано паспорти готовності по житловим будинкам району та 85 окремо 

розташованим об’єктом соціальної сфери. 

Щочетверга, в рамках всеукраїнської акцїї «Чистий четвер» проводилися 

роботи щодо прибирання території району. У вказаній акції щоразу було 

задіяно близько 2 000 чоловік та дві – три одиниці вантажної автомобільної 

техніки. 

Станом на 01. 12. 2018 на території району функціонують 85 об'єднань 

співвласників багатоквартирних будинків. 

 З початку 2018 року в рамках виконання Програми реалізації заходів на 

розвиток благоустрою на 2017 – 2019 роки, проведено ремонт 11 дитячих май-

данчиків та 2 пам’ятників. Встановлено: один інформаційний стенд, один  

зупиночний павільйон, відремонтовано два зупиночних павільйони, які 

додатково облаштовано тротуарною плиткою та урною. На теперішній час 

ведуться роботи зі встановлення одного зупиночного павільйону та його об-

лаштування. 

 Станом на 01. 12. 2018 на квартирному обліку у виконкомі Саксаганської 

районної у місті ради перебуває 772 одиноких осіб та сімей, з них у першочер-

говому списку – 270 та у позачерговому списку – 185. Усього з початку 2018 

року на квартирний облік за місцем проживання, як потребуючих поліпшення 

житлових умов, прийнято 26 одиноких осіб та сімей. 

 Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19. 10. 2016 

№ 719 «Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх 

сімей» за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення, 

поліпшено житлові умови одному учаснику бойових дій, що приймав участь в 

проведенні АТО, який є особою з інвалідністю внаслідок війни ІІ групи, та 
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перебував на квартирному обліку у виконкомі районної у місті ради, як 

потребуючий поліпшення житлових умов. 

 З метою поліпшення житлових умов громадян, які перебувають на 

квартирному обліку за місцем проживання видано один ордер на житлове 

приміщення, розташоване на території району, що належать до комунальної 

власності міста. 

 З початку 2018 року видано: 6 ордерів на житлові приміщення у будинках 

на вулиці Кустанайській, 6 та вулиці Володимира Великого, 34;  один ордер на 

двокімнатне житлове приміщення маневреного житлового фонду за адресою: 

вул. Житомирська, буд. 24; два ордери на житлові кімнати у гуртожитку на 

вулиці Світлогірській, 78. 

 Видано 174  свідоцтв про право власності на житлові приміщення, у тому 

числі на кімнати у гуртожитках, розташованих на території району (вул. Кача-

лова, 12 та вул. Світлогірська, 78).  

 

Земельні відносини, будівництво та охорона 

 навколишнього природного середовища 

 

У сфері регулювання земельних відносин та охорони навколишнього 

природного середовища проводиться робота, пов’язана із самоврядним 

контролем за використанням земель, що належать територіальній громаді міста, 

а саме: обстеження земельних ділянок щодо їх цільового використання, 

виконання умов договорів оренди земельних ділянок, їх самовільного зайняття 

та використання без правовстановлюючих документів, що є порушенням 

законодавчих актів України.  

У порядку здійснення самоврядного контролю за використанням та 

охороною земель на території району за 11 місяців 2018 року обстежено                

42 земельні ділянки. Здійснюється контроль за організацією охорони водойм, 

додержанням режиму використання територій водоохоронних зон і 

прибережних захисних смуг. За звітний період обстежувалися окремі 

прибережні території річки Саксагань на предмет виявлення несанкціонованих 

витоків, що потрапляють до водойм, самовільного зайняття земельних ділянок 

та самочинного будівництва тощо.  

 Криворізькою місцевою прокуратурою № 3 на підставі надісланих викон-

комом районної у місті ради матеріалів розпочато два кримінальних провад-

ження за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ст. 197-1 ч.1 

Карного кодексу України за фактами порушень земельного законодавства 

України, які скеровані до Саксаганського районного суду з обвинувальними 

актами. 

Протягом року здійснювалася робота стосовно проведення інвентаризації 

місць розташування автомобільних газозаправних пунктів, автомобільних 

заправних станцій та паливних складів, які працюють без дозвільних 

документів. На теперішній час на території району 22 суб’єктами госпо-

дарювання використовуються земельні ділянки під розміщення автозаправних 

та автогазозаправних станцій, модульних АГЗС з реалізації скрапленого газу, 
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паливних складів. Дев’ять суб’єктів господарювання використовують земельні 

ділянки з порушенням чинного земельного законодавства України, а саме:  

         - відсутність правовстановлюючих документів на землю (ПАТ КОМЕР-

ЦІЙНИЙ БАНК "ПРИВАТБАНК", ТОВ "ТЕКА", фізична особа-підприємець 

Борисенко О. К.);  

          - використання земельної ділянки не за цільовим призначенням (фізична 

особа-підприємець Решотка Л. Г.); 

         - самовільне зайняття земельної ділянки (ТОВ  "РОЯЛ  ГАЗ"). 

З метою узгодження дій, направлених на протидію, попередження, 

виявлення, запобігання, розкриття та розслідування кримінальних правопору-

шень, пов’язаних із нелегальною діяльністю автозаправних станцій та авто- 

газозаправних пунктів та згідно з наказом від 16. 10. 2018 № 36/565/403 у 

Криворізькій місцевій прокуратурі № 3 створено спільну міжвідомчу робочу 

групу щодо протидії нелегальній діяльності автозаправних станцій та авто- 

газозаправних пунктів на території вказаних районів та визначено основні 

завдання вказаної  робочої групи.  Виконкомом районної у місті ради  на 

виконання зазначеного наказу здійснюються заходи, відповідно до делегова-

них повноважень.   

  Робочою групою щодо надходжень плати за землю протягом року  

проведено 11 засідань щодо надходжень плати за землю, на яких заслухано 83 

суб’єкти господарювання з питань оформлення правовстанов-люючих 

документів на землю, погашення заборгованості по платі за землю та державної 

реєстрації договорів оренди земельних ділянок. Як результат, двома суб’єктами 

господарювання погашено заборгованість по платі за землю на суму 18,7 

тис. грн. 

Згідно зі статтею 191 Податкового кодексу України контроль за своє-

часністю, достовірністю, повнотою нарахування та сплатою податків, зборів, 

платежів покладено на контролюючі органи. За інформацією Криворізької 

північної об’єднаної державної податкової інспекції Головного управління 

Державної фіскальної служби у Дніпропетровській області доведене завдання 

по платі за землю виконано на 97,09 %, до бюджету надійшло 81245,2 тис. грн.  

З початку 2018 року проводилася відповідна робота по забезпеченню 

всебічного розгляду звернень від фізичних та юридичних осіб, порушених в них 

проблемних питань, оперативного їх розв’язання, вжиття заходів по усуненню 

причин їх виникнення. Так, за звітний період опрацьовано 92 звернення з різних 

питань. На особистому прийомі було надано роз’яснення близько 300  

громадянам та суб’єктам господарювання з питань будівництва, приватизації 

землі, переоформлення документів власності на земельні ділянки, отримання 

земельних ділянок у користування тощо.  

  

Бізнес-клімат та залучення інвестицій 

 

Підтримка підприємництва визначена пріоритетним напрямком розвитку 

району і перебуває у центрі уваги діяльності виконавчого комітету Сакса-

ганської районної у місті ради. 
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На сьогоднішній день у Саксаганському районі зареєстровано майже 

десять тисяч приватних підприємців, які здійснюють діяльність у сфері 

торговельного обслуговування, ресторанного господарства, надання послуг та 

виконання робіт для населення. 

За інформацією Криворізької північної об’єднаної державної податкової 

інспекції ГУ ДФС у Дніпропетровській області протягом року до бюджету 

надійшло 59974,1 тис. грн. єдиного податку, планове завдання виконано на 103 

%. У порівнянні з надходженнями аналогічного періоду 2017 року показники 

зросли на 13841,3 тис. грн.  

У районі функціонує близько 1,5 тисячі об'єктів різноманітних сфер 

господарювання, в тому числі 405 об'єктів роздрібної торгівлі, 62 - оптової 

торгівлі, 468-побутової сфери, 70 об’єктів дрібно-роздрібної торговельної 

мережі, 56 аптек, 11 аптечних пунктів, 51 об'єкт ресторанного сервісу, три 

стаціонарних ринки та функціонує  28 супер- та гіпермаркетів, 11 підприємств-

товаровиробників продуктів харчування, якими за 2018 рік вироблено 2118,5 

тони  продукції на суму майже 15,0 млн. грн.  

          08-09 листопада поточного року підприємства-товаровиробники району 

приймали участь у ХХІІІ спеціалізованій виставці-ярмарку «Криворізькі 

контракти» (що вперше пройшла на базі Саксаганського району – МКЗ ПК 

«Мистецький» КМР). В рамках виставки проводилась благодійна акція для 

багатодітних сімей - «Криворізькі контракти-багатодітним сім’ям». 

 Соціальна відповідальність підприємців Саксаганського району сконцен-

трована на захисті малозабезпечених верств населення, інвалідів війни, дітей-

інвалідів та онкохворих дітей. 

З 2007 року в місті функціонує муніципальний проект «Найкраще-дітям» 

для сімей, в яких виховуються діти-інваліди та онкохворі діти. В об'єктах 

бізнесу надається соціальний дисконт від 3% до 20% знижки від роздрібної 

ціни на ліки, продовольчі та непродовольчі товари, послуги.    

Учасниками зазначеного проекту є 38 суб'єктів господарювання району. 

Такі послуги в районі, у рамках муніципального проекту, отримують 679 сімей.  

У Саксаганському районі мешкає 1650 ветеранів Великої Вітчизняної 

війни. У рамках соціального проекту «Зігріємо турботою ветерана» 19 інвалідів 

та учасників бойових дій Великої Вітчизняної війни отримали соціальні картки 

потреб щодо забезпечення продовольчими наборами, медичними та побутовими 

послугами, тонометрами; дисконту у придбанні ліків, тощо.  

У районі збережено торговельну мережу з обслуговування інвалідів війни, 

послугами якої на теперішній час користуються 182 особи вищеназваної 

категорії, які мають можливість придбати хліб за попередньо погодженою 

ціною 5,0 грн. за буханець та 23 особи з числа постільнохворих отримують 

безкоштовне молоко.   

Суб’єкти господарювання району, які надають послуги у сфері розваг та 

відпочинку, є активними учасниками соціального муніципального проекту 

«Кривий Ріг - місто дитячих розваг». У рамках зазначеного проекту дітям 

соціальної категорії віком до 12 років, відповідно до затвердженого графіку, 
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надається можливість відвідування стаціонарних та пересувних атракціонів 

району.   

        У травні 2018 року у місті запроваджено новий муніципальний проект 

«Криворізька гостинність». Учасниками зазначеного проекту є 12 суб’єктів 

господарювання району сфери розваг та відпочинку, побуту, ресторанного 

сервісу. У рамках проекту розповсюджуються через готелі міста «Картки 

гостинності» для гостей Кривого Рогу, за якою туристи, які відвудують місто, 

мають можливість отримувати дисконт в об’єктах.  

         З жовтня поточного року у рамках нового соціального проекту «Кіно без 

віку» суб’єктами господарювання сфери розваг та відпочинку району надається 

можливість відвідування людьми похилого віку кінотеатрів. 

         У місті активно продовжує діяти муніципальний проект «Марка якості 

«Криворіжжя», дія якого спрямована на задоволення попиту населення у 

високоякісних продуктах харчування місцевих виробників з натуральної 

сировини.  

  Для насичення споживчого ринку якісною, конкурентоспроможною 

продукцією за стабільними цінами з початку 2018 року проведено понад 40 

ярмарків з залученням безпосередніх виробників сільськогосподарської 

продукції та продуктів харчування. У проведенні ярмарків приймали участь 

місцеві товаровиробники, виробники сільськогосподарської продукції з 

Київської, Кіровоградської областей, Криворізького, Апостолівського, 

Долинського, Широківського районів, яким надавались пріоритетні місця.  

З метою впорядкування роботи ринків району спеціалістом з питань 

захисту прав споживачів протягом 2018 року спільно з  інспекторами 

Саксаганського відділення поліції КВП Головного управління Національної 

поліції України в Дніпропетровській області здійснено 33 обстеження ринків 

району щодо дотримання Правил торгівлі на ринках. Порушення, виявлені під 

час проведення обстежень, були усунені у встановлені терміни.  

Щомісяця на ринках району спеціалістом з питань захисту прав споживачів 

здійснюється прийом СПД та громадян з питань дотримання вимог чинного 

законодавства про захист прав споживачів. 

З початку 2018 року розглянуто 340 звернень з питань, у тому числі 125 

громадян звернулись на особистий прийом з питань захисту прав споживачів. 

При розгляді звернень споживачам повернуто кошти за придбані неякісні 

товари у сумі 105, 0 тис. грн., замінено товарів на суму 28,2 тис. грн., відремон-

товано товарів на суму понад 13,5 тис. грн.  

 Згідно з планом проведення тематичних обстежень з питань дотримання 

вимог Закону України «Про захист прав споживачів» з початку року обстежено 

125 об’єктів бізнесу. Порушення, виявлені під час проведення обстежень 

об’єктів бізнесу, які займаються реалізацією продовольчих та непродовольчих 

товарів, були усунені у встановлені терміни.  

 На виконання законів України «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо обмеження споживання і продажу пива та 

слабоалкогольних напоїв», «Про внесення змін до деяких законів України щодо 

вдосконалення окремих положень про обмеження місць куріння тютюнових 
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виробів» інспекторами Саксаганського ВП КВП ГУ Національної поліції 

України в Дніпропетровській області з початку 2018 року складено 382 адмініс-

тративних протоколів за порушення ст. 175-1 КУпАП на суму 33011 грн. та 312 

адміністративних протоколи за порушення ст. 178 КУпАП  на суму 4556 грн.  

На засіданні адміністративної комісії виконкому районної у місті ради за 

порушення ст. 156 ч. 2 КУпАП розглянуто чотири адміністративних протоколи. 

Правопорушників притягнуто до адміністративної відповідальності. 

Районною робочою групою з питань функціонування об’єктів бізнесу за 

напрямком діяльності з питань обігу алкогольних напоїв і тютюнових виробів 

відповідно до затвердженого графіка з початку 2018  року  проведено 40 рейдів 

за участю представників відділу розвитку підприємництва, служби у справах 

дітей, інспекторів Саксаганського відділення поліції КВП ГУ Національної 

поліції в Дніпропетровській області, обстежено 139 об’єктів бізнесу з питань 

встановлення фактів продажу алкогольних, слабоалкогольних напоїв, пива, 

тютюнових виробів особам, які не досягли 18 років. 

Протягом року робочою групою з питання легалізації виплати заробітної 

плати та зайнятості населення проведено інформаційно-роз'яснювальну роботу 

на 358 об’єктах бізнесу, легалізовано 88 найманих працівника, проведено 11 

засідань робочої групи.  
 

Розвиток гуманітарної сфери: освіти,   

культури, фізичної культури та спорту 

 

Робота виконкому районної у місті ради у даному напрямку протягом 

звітного періоду була спрямована на забезпечення рівного доступу до якісної 

освіти та збереження існуючої мережі закладів, покращення їх матеріально-

технічної бази, розвиток художньо-естетичної і музичної освіти дітей та 

підлітків, створення належних умов для організації спортивно-масової роботи, 

сприяння творчому розвитку молоді, соціальному захисту сімей та багатодітних 

родин. 

Діюча освітня мережа району є стабільною і складається з 27 дошкільних, 

27 загально-освітніх та шести  позашкільних навчальних закладів. У 2018 році 

дошкільні навчальні заклади району відвідують 5016 дітей, що становить 87 % 

від загальної кількості дошкільнят, в загальноосвітніх навчальних закладах 

відкрито 545 класів, де навчається 14 810 дітей. Позашкільною освітою 

охоплено 4450 вихованців. Освітній процес у закладах освіти району 

забезпечують 1852 педагогічних працівника, з яких 588 мають вищу категорію, 

448 – педагогічні звання.  

Освітня галузь району функціонує стабільно, організовано. У 2018 році 

обсяг планових призначень по галузі «Освіта» району складає   425 млн. 134 

тис. грн. проти 351 млн. 831 тис. грн. у 2017 році, що вказує на збільшення 

видатків на 21 %. У першу чергу здійснюється фінансування захищених статей: 

заробітної плати, безкоштовного харчування, оплати комунальних послуг і 

енергоносіїв.  
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У 2018 році  за кошти міського бюджету у цьому році виконано поточний 

ремонт покрівель в двох закладах (КПНЛ, КЗШ  № 41),  асфальтового покриття 

–  в п’яти (ДНЗ № № 202, 81, 264, 222, КСШ  № 118), частковий ремонт 

системи електроживлення –  в 12 (ДНЗ № № 30, 57, 90, 151, 202, 234, 259, 300, 

КЗШ № №, 31, 41, 58, 122,), часткову заміну вікон на металопластикові – в 

дев’яти  (ДНЗ № № 249, 295, 300, 301, ЗНЗ № № 14, 113, 118, 119, 122), послуги 

з омолодження дерев на території 16 освітніх установ (ДНЗ № № 14, 30, 57, 81, 

89, 90, 191, 194, 197, 254,  259, 264, 295, 301, 303, СЮТ).  

За кошти субвенції з обласного бюджету на виконання доручень виборців 

депутатами обласної ради у 2018 році здійснено поточні ремонти по заміні 

вікон ще в шести закладах (ДНЗ № № 57, 151, 194, 197,  КЗШ № № 43, 72). 

Протягом 2017-2018 років за кошти уряду Німеччини, федеральної 

компанії GIZ та міського бюджету проводився ремонт будівлі школи № 58.  

З вересня цього року школа розпочала функціонувати у новому статусі, 

як навчально-виховний комплекс «загальноосвітня школа І-ІІ ступенів – 

дошкільний навчальний заклад».    

Здійснюється пошук і інших шляхів, що надають можливість покращити 

матеріально-технічну базу. Так, в 2018 році шість закладів освіти одержали 

перемогу в конкурсі «Клас Метінвест» щодо створення сучасних навчальних 

кабінетів, десять – в конкурсі проектів місцевого розвитку «Громадський 

бюджет», загальна сума реалізації цих проектів становить 7 млн. грн. Для 

покращення матеріально-технічного забезпечення в цьому році ПАТ 

«АРСЕЛОРМІТТАЛ КРИВИЙ РІГ» передано комп’ютерну техніку для                  

13 закладів освіти району.  

Важливою складовою в роботі закладів освіти є заходи, спрямовані на 

створення безпечних умов навчання та праці. Питання дотримання і виконання 

вимог пожежної безпеки було завжди пріоритетним в освітніх установах, проте 

коштів виділялось вкрай мало. Розрахункова потреба забезпечення в закладах 

освіти оновлення технічного обладнання, встановлення автоматичної пожежної 

сигналізації, системи оповіщення, блискавкозахисту, обробки конструкцій, 

ремонтів систем електропостачання за попередніми підрахунками складає 

близько 7 млн. 600 тис. грн.  Протягом 2018 року розроблено документацію та 

встановлено автоматичні пожежні сигналізації в восьми  закладах на загальну 

суму 887 тис. грн., встановлено протипожежні двері в електрощитових  в 19 

закладах  на суму 180 тис. грн., блискавкозахист в ДНЗ № 249 на суму 21 тис. 

грн., закуплено вогнегасники в кількості 371 штук, протигази у кількості  294 

штуки, пожежний інвентар на суму 223 тис. грн., повірені в повному обсязі 

наявні  вогнегасники та пожежні крани на суму 161 тис. грн. 

З метою забезпечення санітарного законодавства, міським бюджетом на 

2018 рік передбачено значні видатки, близько  800 тис. грн., на придбання 

миючих та дезінфікуючих засобів. Поступово оновлюється технологічне та 

холодильне обладнання, протягом вересня 2017 – жовтень 2018 року придбано 

18 одиниць такого обладнання на загальну суму близько 268 тис. грн.  

Здійснювалась закупівля бойлерів, посуду тощо. Усі харчоблоки оснащені 

додатковими джерелами гарячого водопостачання, установками доочищення 
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питної води, здійснено технічне обслуговування систем доочистки питної води, 

контроль за герметичністю системи, заміна картриджів.  

Створено   умови   для  організації   гарячого харчування дітей. Вартість 

харчування в садочках  для дитини  до трьох  років  становить 21 грн., старших 

– 24,50 грн., середня вартість харчування в школах становить 12 грн. 

Безкоштовним харчуванням в закладах освіти району охоплено 7391 дитину, в 

тому числі 188 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування,           

183 дитини з інвалідністю, 319 дітей з малозабезпечених та багатодітних сімей, 

54 дитини з багатодітних сімей, що опинились у складних життєвих 

обставинах, 87 дітей, батьки яких задіяні або загинули в ході проведення 

антитерористичної операції та операції об’єднаних сил у Донецькій і 

Луганській областях, 444 дитини з компенсуючих та санаторних груп 

дошкільних закладів, 6116 учнів 1-4 класів загальноосвітніх навчальних 

закладів. 

2018-2019 навчальний рік став стартом практичної реалізації Концепції 

Нової української школи. В нових нормативних документах приділено багато 

уваги створенню освітнього середовища для учнів перших класів. У Новій 

українській школі зростає частка проектної, командної, групової діяльності. 

Тому необхідною умовою є наявність мобільних робочих місць, які легко 

трансформувати для різних форм роботи. Організація освітнього простору 

навчального кабінету потребує широкого використання нових ІТ-технологій, 

різноманітних мультимедійних засобів навчання, оновлення навчального 

обладнання. Для створення нового освітнього середовища було передбачено 

об’єднання державних та місцевих фінансових ресурсів на умовах 

співфінансування (70% - кошти державного бюджету, 30% - кошти міського 

бюджету). Розмір видатків на зазначену мету по закладам освіти району складає  

4,7 млн. грн. За рахунок наявних коштів у заклади освіти було заплановано 

придбання сучасних одномісних парт для кожного першокласника та ноутбук, 

багатофункціональний пристрій, дидактичні матеріали –  на кожен перший 

клас. Надходження коштів субвенції у червні цього року, тривалість процедури 

відкритих торгів у системі «Прозорро», відсутність учасників відкритих торгів 

(адже українські виробники не змогли повністю задовільнити наявний досить 

великий попит до першого вересня цього року) – все це не дало змогу вчасно 

закупити та поставити необхідне обладнання. На сьогодні заклади освіти 

отримали багатофункціональні пристрої, розпочато завезення  меблів, 

дидактичних матеріалів; комп’ютерне  обладнання буде поставлено до закладів 

після підтвердження  офіційним представником Корпорації «Майкрософт» 

ліцензійності поставлених програм.  Всі поставки мають бути завершені до 

кінця фінансового року. 

  Окремо слід зазначити, що у поточному році відділ освіти виконкому 

районної у місті ради  вперше отримав  дві субвенції: у сумі 50 тис. грн. для 

проведення зовнішнього незалежного оцінювання з іноземних мов (на яку вже 

закуплено комплекти апаратури для відтворення  аудіозаписів)  та у сумі 314 

тис. грн. для обладнання кабінетів української мови в школах з навчанням 



17 

мовами національних меншин (заплановано придбання ноутбуків та 

багатофункціональних пристроїв). 

Доступність до якісної освіти започатковується з дошкільної освіти, 

оскільки саме вона є базою цілісного розвитку майбутніх громадян України. 

Доступна дошкільна освіта – фундамент нової української школи. Мережа 

дошкільних навчальних закладів району стабільна. Для задоволення потреб в 

отриманні дошкільної освіти в районі  функціонує  29 закладів. Дошкільною 

освітою в районі  охоплено 87% дошкільнят, у тому числі 100% дітей 5-річного 

віку. Середній показник чисельності дітей у дошкільних навчальних закладах 

району з розрахунку на 100 місць у поточному році  становить 110 дітей, 

що  свідчать про відсутність вільних місць у більшості закладів.  З метою 

вирішення проблеми щодо розвантаження окремих закладів щорічно 

відкриваються додаткові групи: в вересні 2018 року  відкрито групу в 

дошкільному закладі № 264, в листопаді –  дві групи у навчально-виховному 

комплексі № 58. Щорічно вдосконалюється мережа груп закладів дошкільної 

освіти району відповідно до потреб у спеціальній освіті.  З вересня цього року 

розпочала роботу група для дітей з вадами зору в дошкільному закладі № 202.  

Актуальним напрямком  діяльності відділу та закладів освіти залишається 

забезпечення правового та соціального захисту дітей пільгових категорій. На 

обліку у відділі освіти у 2018 році перебуває 3355  дітей. 

 Здійснено виплати грошової допомоги 22 особам з числа дітей-сиріт та 

дітей позбавлених батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку, 

111 учнів з числа  дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування 

забезпечено шкільною та спортивною формою. Дітям-сиротам та дітям, 

позбавленим батьківського піклування видано 52 єдиних квитків, який надає 

право його власнику на безкоштовне відвідування кінотеатрів, виставок, музеїв, 

спортивних споруд, а також безкоштовний проїзд у громадському міському 

транспорті. 

Влітку 2018 року у дитячих оздоровчих таборах «Слава», «Сонячний» та 

«Старт» оздоровлено 870 дітей різних категорій, а саме: 130 дітей, батьки яких 

є учасниками бойових дій або загинули в зоні проведення антитерористичної 

операції, 80 дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, 35 дітей 

з інвалідністю, 18 дітей з числа внутрішньо переміщених осіб, 53 дитини, які 

знаходиться на диспансерному обліку, 366 обдарованих дітей, 169 дітей із 

багатодітних сімей, 16 дітей із малозабезпечених сімей, три дитини, які 

опинились в складних життєвих обставинах. Крім того, 13 дітям-сиротам та 

дітям, позбавленим батьківського піклування, яких не оздоровлено в літній період                 

2018 року за медичними показниками здійснено виплати грошової компенсації (по 

440 грн. на дитину). 

На виконання рішення виконкому Саксаганської районної у місті ради від 

18 квітня 2018 року № 164 «Про організацію літнього відпочинку та 

оздоровлення дітей і молоді у 2018 році» на базі закладів освіти району 

функціонували табори з денним перебуванням: 25 дитячих закладів відпочинку 

у І зміну та 9 – у ІІ зміну. Всього охоплено змістовним дозвіллям 4911 дітей, що 

складає 41,4% від загальної кількості дітей, які підлягають оздоровленню. 
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З метою координації роботи по підбору і направленню до дитячих 

закладів оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги і 

підтримки, в районі створено комісію з питань направлення дітей на 

оздоровлення. За  2018 рік проведено 31 засідання та направлено: до держав-

ного підприємства України «Український дитячий центр «Молода гвардія» - 14 

дітей пільгових категорій, до державного підприємства «Міжнародний дитячий 

центр «Артек» - 17 дітей, до обласного комунального закладу «Дитячий 

оздоровчий центр соціальної реабілітації санаторного типу «Перлина 

Придніпров’я» - 70 дітей пільгових категорій. 

 Для перевезення дітей до місць оздоровлення використано 

50 000,0 гривень. 

 На виконання Програми реалізації державної та місцевої політики з 

питань поліпшення становища молоді, дітей, жінок та сімей у Саксаганському 

районі на 2017-2019 роки, із районного у місті бюджету було виділено 

128 100,0 гривень.  

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 02 березня 

2010 року № 209 «Деякі питання виготовлення і видачі посвідчень батьків та 

дитини з багатодітної сім’ї» виконкомом районної у місті ради ведеться прийом 

багатодітних сімей з питання отримання або внесення змін до посвідчень 

багатодітної сім’ї і дитини з багатодітної сім’ї; ведеться роз’яснювальна робота 

щодо можливості отримання пільг передбачених чинним законодавством. За 

поточний рік із зазначеного питання звернулося 167 сімей. 

 З метою попередження негативних проявів у молодіжному середовищі 

проводиться інформаційна робота серед молоді району. У 2018 році із 

залученням фахівців обласного комунального закладу «Криворізький 

психоневрологічний диспансер» ДОР, обласного комунального закладу 

«Криворізький шкірно-венерологічний диспансер» ДОР, ювенальної превенції 

Саксаганського відділення поліції Криворізького відділу поліції Головного 

управління Національної поліції в Дніпропетровській області проведено вісім 

інформаційних зустрічей з учнівською, студентською та робітничою молоддю 

району. 

На первинному обліку у виконкомі районної у місті ради  перебуває 304 

дитини-сироти  та дитини, позбавленої батьківського піклування, з них: 

- 215 дітей виховується в сім’ях опікунів/піклувальників; 

- 29 дітей перебуває в державних дитячих закладах; 

- 38 дітей виховується в прийомних сім’ях та дитячому будинку сімейно-

го типу.  

З метою розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбав-

лених батьківського піклування, протягом 2018 року в районі: 

-  20 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, влашто-

вано під опіку/піклування в сім`ї громадян України; 

-  одна дитина, позбавлена батьківського піклування, влаштована на вихо-

вання та спільне проживання в дитячий будинок сімейного типу; 

- шестеро дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 

усиновлено. 
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З державних дитячих закладів до сімей громадян влаштовано восьмеро ді-

тей. 

Також, у  Саксаганському районі м. Кривого Рогу функціонує: 

- три прийомних сім’ї, де виховується п’теро дітей; 

- один дитячий будинок сімейного типу, де проживає п’ятеро дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Протягом 2018 року створено прийомну сім’ю, в яку влаштовано двоє 

дітей, позбавлених батьківського піклування. 

У 2018 році з  первинного  обліку знято 31 дітей-сиріт та дітей, позбавле- 

них батьківського піклування у зв’язку з усиновленням та досягненням повно-

ліття.   

З метою захисту житлових та майнових прав дітей у березні 2018 року на 

засіданні виконкому Саксаганської районної у місті ради розглянуто відповідне 

питання та прийнято рішення, яким затверджено план районних заходів на 2018 

рік. 

На виконання зазначеного плану проведено три засідання «круглого 

столу» з питань оплати спожитих послуг, три зустрічі-семінари для опіку-

нів/піклувальників з метою надання методичної допомоги з питання прийняття 

спадщини дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування.  

Виконкомом районної у місті ради  проводиться робота по виявленню 

нерухомого майна у дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

У разі надходження інформації про наявність у дитини майна, комісією 

здійснюється його обстеження, складається опис, ініціюється питання про 

призначення опіки над майном. Протягом  2018 року, згідно з рішеннями 

виконкому Саксаганської районної у місті ради,  призначено опіку над майном 

чотирьох дітей-сиріт. 

Щомісяця проводиться ревізія реєстру квартир, закріплених за дітьми-

сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування. 

На теперішній час у реєстрі житла перебуває 268 квартир. 

Двічі на місяць проводяться обстеження житлово-побутових умов 

квартир дітей. Таким чином здійснюється діяльністю опікунів, піклувальників, 

які несуть відповідальність за належне виконання покладених на них 

обов’язків. За результатами зазначених перевірок фактів порушень житлових та 

майнових прав дітей протягом 11 місяців 2018 року не виявлено. 

Протягом 11 місяців поточного року проведено 43 планових профі-

лактичних рейди «Діти вулиці».  

З метою попередження дитячої злочинності за 11 місяців 2018 року 

проведено 48 єдиних профілактичних днів, та на базі навчальних закладів 

району з залученням фахівців Криворізького «Психоневрологічного диспансе-

ру» Дніпропетровської обласної ради, «Центру первинної медико-санітарної 

допомоги № 4» Криворізької міської ради, сектору ювенальної превенції Сакса-

ганського ВП КВП ГУНП в Дніпропетровській області, сектору ювенальної 

пробації та полку патрульної поліції м. Кривого Рогу організовано та проведено 

вісім інформаційних зустрічей на тему: «Профілактика негативних явищ у 

дитячому середовищі». 
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Протягом 11 місяців поточного року проведено 48 рейдів-перевірок під 

час яких перевірено 138 об’єктів бізнесу та виявлено факт продажу тютюнових 

виробів неповнолітньому про що працівниками Національної поліції складено 

адміністративний протокол за ч. 2 ст. 156 КУпАП. 

Окремо проведено понад 100 рейдів «Неблагополучна сім’я» під час яких 

обстежено умови проживання дітей із 203 сім`ї. В ході рейдів, через неналежне 

виконання батьками батьківських обов’язків порушено відносно них 193 кло-

потання про притягнення їх до адміністративної відповідальності за ст. 184 

КУпАП (ухилення від виконання батьківських обов’язків). Наразі судом розгля-

нуто 168 постанов про визнання осіб винними у вчинені адміністративного пра-

вопорушення. Даний показник вищий на 21% за середній по місту. 

Виконкомом Саксаганської районної у місті ради створено комісію з 

питань захисту прав дитини. Комісією розглядаються питання, які стосуються 

виключно захисту прав дітей. Протягом 11 місяців 2018 року відбулося 21 

засідання комісії, на яких розглянуто 199 питань, щодо захисту прав та 

інтересів дітей, з них 114 – що стосуються житлових прав дітей, 16 – щодо 

позбавлення батьківських прав, 11 – щодо усунення перешкод у спілкуванні з 

дитиною та визначення місця проживання дитини з одним із батьків, 22 – щодо  

призначення опіки та інші питання пов`язані з соціальним захистом прав дітей 

тощо. 

Через Центр надання адміністративних  послуг «Віза»  Криворізької місь- 

кої ради забезпечується надання шість видів  адміністративних послуг,  які зачі- 

пають права та інтересів дітей. Протягом року надано 87 таких послуги насе-

ленню. 

З метою організації культурного дозвілля та духовного розвитку сак-

саганців виконком районної у місті ради плідно співпрацює із 20 - ма закладами 

культури Саксаганського району. Основним результатом такої співпраці є 

запровадження нових форм сучасного дозвілля, зміцнення і примноження 

культурного потенціалу району, утвердження його позитивного іміджу.  

Виконкомом Саксаганської районної у місті ради спільно з закладами 

культури району з початку 2018 року проведено велику кількість яскравих 

культурно-мистецьких, тематичних заходів для дітей, підлітків та усіх верств 

населення.  

Головними центрами культурно-мистецького життя району, безумовно, є 

два палаци культури: МКЗ «Палац культури «Мистецький» КМР та КЗ «Палац 

культури «Саксагань» КМР, в яких діють 21 аматорських колективів,                           

13 любительських об’єднань які відвідують 2123 учасників. 

За 2018 рік у МКЗ «Палац культури «Мистецький» КМР було проведено 

271 культурно-мистецьких заходів, на яких були присутні  188865 мешканців 

району та міста. КЗ «Палац культури «Саксагань» КМР провів 122 заходи для 

32810 глядачів. 

Бібліотеки району забезпечують збереження інтелектуальної культурної 

спадщини, сприяють її вивченню та розповсюдженню.  
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 Протягом 2018 року бібліотеками Саксаганського району було обслужено 

18750 читачів, які відвідали бібліотеки 77200 разів. Документовидача становить 

понад 490000 примірників. 

Вагомою частиною в організації культурного дозвілля є робота 

кінотеатру «Олімп» (ТОВ “Дрім-Волд”). У жовтні цього році у кінотеатрі   

відбувся прем’єрний показ знятої у Кривому Розі кінострічки «Донбас», яка 

була знята за реальними подіями на Донбасі. Взагалі, кінотеатром проведено 

близько майже 4000 сеансів і охоплено понад 130 тис. глядачів. 

 У 2018 році за програмою шкільних спортивних ігор «Олімпійські надії» 

серед учнів закладів освіти були організовані та проведені районні змагання з 

20 видів спорту, в яких взяли участь близько дванадцяти тисяч чоловік, які в 

порівнянні з минулим роком, значно покращили результативність юних 

саксаганців. 

Для організації позакласної роботи в навчальних закладах району діють  

гуртки фізкультурно-спортивної направленості на загальних засадах. В 

закладах освіти працюють 30 спортивних секцій за інтересами учнів. Додатково 

з дітьми та підлітками займаються працівники фізичної культури комунальних 

позашкільних навчальних закладів: ДЮСШ № 8, ДЮСШ № 10, ЦТКЕУМ 

«Мандрівник», ЦДЮТ «Сонях», ЦСДЮМ «Олімп». 

У районі функціонує мережа спортивних  клубів різних організаційно-

правових форм власності, в яких займаються всі охочі до оздоровлення та люди 

з інвалідністю. 

 Для проведення фізкультурно-оздоровчої та реабілітаційної роботи серед 

людей з інвалідністю, дітей – сиріт, дітей з малозабезпечених та багатодітних 

сімей на пільгових умовах надається вся спортивна база району. Для осіб з 

обмеженими фізичними можливостями в кожному спортивному закладі району 

забезпечено доступ у вигляді пандусів та кнопки виклику. 

Проводяться  традиційні спортивно-масові заходи,  в  яких активно 

беруть участь особи з інвалідністю на візках та діти з інвалідністю, які 

навчаються вдома за індивідуальною формою. Це такі заходи, як: 

 - легкоатлетичний пробіг по вулиці Володимира Великого присвячений 

Дню Перемоги; 

          -   спортивно-масовий захід присвячений Дню захисту дітей; 

 -  спортивно-розважальний фестиваль «Повір у себе». 

Для організації позакласної роботи в професійно-технічних навчальних 

закладах району та Криворізькому державному комерційно-економічному 

технікумі створено 26 гуртків фізкультурно-спортивної направленості та три  

спортивні секції за інтересами учнів.         

Значна увага приділяється фізкультурно-оздоровчій роботі за місцем 

проживання населення та масового відпочинку громадян, що проводиться 

працівниками фізичної культури позашкільних навчальних закладів, 

громадських організацій та установ. Щороку, на весні, під час місячника з 

благоустрою «Спорт для всіх – спільна турбота» до весняно-літнього 

спортивного сезону приводиться до належного стану вся наявна спортивна база 

району.  
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На базі спортивних закладів району: ФК «CrossGym», ФК «FitCurves» та 

ТЗ «Майстер-Клас», «БК 75» та тренувальній базі ФК «Гірник» протягом  2018 

року діяли секції бодібілдинга, фітнеса, теніса, плавання та футболу. 

  За підсумками міського огляду-конкурсу на кращу підготовку спортивної 

бази і організацію фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи за 

місцем проживання в літній оздоровчий період 2018 року фізкультурно-

спортивна організація Саксаганського району зайняла друге місце. 

 Виконком Саксаганської районної у місті ради у 2018 році були 

організовані та проведені: галузева спартакіада серед колективів фізичної 

культури працівників підприємств, установ, організацій та закладів, районні 

змагання на Кубок Саксаганського району з волейболу, міні-футболу, футзалу 

та інші спортивно-масові заходи і змагання, в яких взяли участь близько двох 

тисяч чоловік.    

З метою залучення широких верств населення до регулярних 

фізкультурно-оздоровчих занять, комітет з фізичної культури та спорту 

виконкому Саксаганської районної у місті ради сприяє інформуванню 

населення через засоби масової інформації, зокрема, шляхом застосування 

соціальної реклами масового спорту як важливого чинника здорового способу 

життя оптимальною руховою активністю, що позитивно впливає на здоров’я 

людини. 

  

Соціальний захист населення 

 

Упродовж  звітного періоду виконком Саксаганської районної у місті 

ради здійснював постійну роботу з вирішення соціальних проблем в районі. 

Враховуючи нестабільну економічну ситуацію в країні, протягом 2018 року 

вдалося забезпечити своєчасність виплати пенсій, допомог, компенсацій та 

інших соціальних виплат різним категоріям населення району. Серед важливих 

напрямків соціального розвитку району – своєчасне призначення та виплата 

державної соціальної допомоги сім’ям з дітьми, призначення субсидії 

мешканцям району на оплату житлово-комунальних послуг. 

У звітному періоді 1225 учасників бойових дій скористались правом на 

отримання 75% пільги. 

Особлива увага приділялась сім’ям загиблих учасників АТО: на підставі 

заявлених прохань вирішення питання лікування та оздоровлення членів сім’ї 

загиблих (проліковано вісім осіб), ремонту житлового приміщення (три сім’ї). 

Зокрема, в управлінні налагоджено тісну співпрацю з кожною такою сім’єю, 

починаючи з надання допомоги в організації поховання, формування пакета 

документів на отримання матеріальної допомоги, оформлення статусу сім’ї 

загиблого військовослужбовця, вирішення соціально-побутових питань. На 

кожного загиблого військовослужбовця складено соціальний паспорт, в якому 

зазначено всю необхідну інформацію про сім’ю та її потреби.  

Районною робочою групою здійснюється перевірка правомірності 

проживання внутрішньо переміщених осіб на території району та отримання 

ними соціальних виплат в районі. Наразі, в районі на обліку перебуває                    
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1795 внутрішньо переміщених осіб, а здійснення моніторингу проживання дало 

змогу відстежувати факт від’їзду до основного місця проживання та 

припинення виплати соціальної допомоги. Внаслідок проведених перевірок 

проживання в районі осіб, які внутрішньо переміщуються, припиняється 

виплата адресної допомоги.  

З початку 2018 року для призначення субсидії, як виняток, складено       

2260 актів, перевірено 4072 справи одержувачів державної соціальної 

допомоги, направлено 15 658 запитів до Криворізької центральної міжрайонної 

державної податкової інспекції та Державної фіскальної служби України, 

МВСУ Регіонального сервісного центру в Дніпропетровській області 

територіального сервісного центру № 1248.  У 2018 році виявлено 78 порушень 

щодо надання недостовірної інформації про доходи та майновий стан 

одержувачів субсидій, що призвело до втрат фінансових і матеріальних 

ресурсів на суму 623 096, 00 грн. У результаті вжитих заходів до державного 

бюджету повернуто 535 849, 53 грн.  

Постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота серед 

мешканців району стосовно призначення житлових субсидій. Протягом січня -                     

листопада 2018 року проведено 17 зустрічей з трудовими колективами та 

мешканцями району, кількість присутніх, які отримали інформацію –                       

822 особи.  

Протягом року  за консультацією на «гарячу» телефонну лінію стосовно 

призначення субсидій на опалювальний період 2017-2018 років звернулось 

13 732 мешканці району, за консультацією    стосовно призначення соціальних 

допомог та субсидій з початку 2018 року – 29 287 осіб. 

 Прийнято з початку 2018 року – 17 290 комплектів документів для 

призначення субсидії, на опалювальний період 2018-2019 років прийнято 4715 

комплектів документів для призначення субсидії (у тому числі опрацьовано 

заяв та декларацій в електронному вигляді – 852). Станом на 01. 12. 2018 

житлові субсидії призначено 11 162 сім’ям.  

 З 29. 12. 2016 управлінням здійснюється прийом документів для 

призначення різних видів державних соціальних допомог за одним пакетом 

документів через Центр надання адміністративних послуг «Муніципальний 

центр послуг м. Кривого Рогу». Протягом року прийнято та опрацьовано 201 

комплект документів, в результаті 198 сім’ям призначено державні соціальні 

допомоги: при народженні дитини (198), по вагітності і пологам (16), на дітей 

одиноким матерям (4).  

 Протягом 2018 року проводилася закупівля та розподіл санаторно-

курортних путівок для забезпечення 47 осіб постраждалих від аварії на ЧАЕС,  

та  учасників антитерористичної операції. 

У місті активно працює послуга «Соціальне таксі». Основною метою 

служби є поліпшення соціального обслуговування ветеранів війни, одиноких 

непрацездатних громадян та осіб з інвалідністю, які не можуть самостійно 

пересуватися або пересуваються за допомогою милиць, палиць, візків.  

Не залишаються поза увагою сім’ї, де виховуються діти з інвалідністю та 

онкохворі діти. На виконання додаткових заходів із соціального захисту та 
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реалізації муніципального проекту «Найкраще – дітям» виконкомом  районної у 

місті ради пропонується таким сім’ям соціальний дисконт – знижка на вартість 

товарів, послуг, що надаються суб’єктами господарювання у сфері торгівлі, 

надання медичних послуг, продажу лікарських засобів. В районі соціальною 

дисконтною карткою «Найкраще – дітям» користуються 705 сім’ї, де 

виховуються діти з інвалідністю та онкохворі діти.  

У зв’язку з підвищенням тарифів на житлово-комунальні послуги 

надається часткова компенсація. Так, з початку 2018 року прийнято понад        

30 440 заяв від мешканців району та введено у електронну базу даних на 

виплату зазначеної допомоги.  

За звітній період перевірено 968 пенсійних справ нового призначення та 

1186 пенсійних справ, за якими проведено перерахунки пенсій,  19 пенсійних 

справ, за якими проведено призначення (перерахунки) пенсій за рішеннями 

суду. Крім того, перевірено 1315 особових рахунків з питання допомоги на 

поховання, 217 особових рахунків з питання виплати пенсії, не одержаної 

пенсіонерами у зв’язку зі смертю. 

З метою подальшого вдосконалення роботи щодо забезпечення якості 

надання соціальних послуг та державних гарантій, підтримки найвразливіших 

категорій, запобігання нецільового використання коштів та підвищення рівня 

соціального захисту громадян, виконкомом районної у місті ради своєчасно 

опрацьовуються зміни у чинному законодавстві. 

Проводиться широка інформаційно-роз’яснювальна робота серед 

населення з напрямку «Соціальний захист». 

 

Забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, 

свобод і законних інтересів громадян 

та кадрова політика в системі місцевого самоврядування 
 

Протягом 2018 року на контролі виконкому районної  у місті ради 

знаходиться робота зі зверненнями громадян. Щодня проводяться особисті 

прийоми громадян керівниками виконкому районної у місті ради.  

 За звітний період до виконкому районної у місті ради надійшло                      

5256 звернень громадян. 

 Структурними підрозділами виконкому районної у міс  ради  розглянуто:  

- 1283 звернення, що надійшли від контакт-центру «Гаряча лінія голови  

Облдержадміністрації»;   

- 1836  звернень,  що  надійшли  від  державної  установи  «Урядовий 

контактний центр»;   

- 326  звернень, що надійшли від Криворізького ресурсного центру.           

 У виконкомі районної у місті ради продовжує працювати  «пряма 

телефонна лінія» голови районної у місті ради, на яку протягом звітного 

періоду надійшло 632 дзвінки, на поставлені питання мешканцям  надано 

вичерпні роз’яснення,  на 216 звернень заведено  реєстраційно-контрольні  

картки та взято до виконання. 
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За результатами розгляду звернень: 

- 1230 – вирішено позитивно;  

- 3915 – надано вичерпані роз'яснення; 

- 111 – залишаються на контролі.  

Найбільша  кількість звернень стосується вирішення питань  житлово-

комунального господарства – 4351.  

 У 2018 році  на офіційний веб-сайт виконкому районної у місті ради 

надійшло вісім електронних петицій від мешканців району, які за встановлений 

період розгляду не набрали  необхідної кількості голосів та були розглянуті як 

звернення громадян. 

З початку поточного року до виконкому районної у місті ради надійшло 

85 запитів від фізичних та юридичних осіб, з них 10 надісланих через сайт 

«Доступ до Правди».  

Усі  інформаційні  запити  розглядаються  в установлені законодавством  

терміни та надаються ґрунтовні відповіді на них. 

З початку 2018 року виконком районної у місті ради приймає активну 

участь у організації та здійсненні на території району виїзних прийомів 

Мобільного офісу муніципальних послуг, завдяки якому мешканці району 

мають можливість отримати адміністративні та соціальні послуги 

безпосередньо за місцем проживання. Проводиться робота щодо визначення 

місць виїзду Мобільного офісу у віддалені куточки району для більш вразливих 

верств населення, які потребують надання соціальної допомоги. Також, 

проводиться інформування мешканців щодо графіку роботи Мобільного офісу 

та переліку послуг, які можливо отримати.   

Протягом 2018 року в районі відбулося 19 виїзних прийомів Мобільного 

офісу в яких приймали участь спеціалісти виконкому районної у місті ради та 

було надано 823 послуги. 

Для забезпечення громадського порядку протягом 2018 року виконкомом 

здійснювалась співпраця з органами поліції. 

За поточний період проведено 38 засідань адміністративної комісії 

виконкому районної у місті ради. Розглянуто 395 справ про адміністративні 

правопорушення, винесено штрафних санкцій на суму 119 697  гривень.  За 

звітній період сплачено стягнень на суму 43 571 грн., що складає 158,4 % 

планових показників на січень-листопад 2018 року.  

За участю працівників юридичного відділу відбулося 242 судових 

засіданнь. 

У районі системно проводиться робота щодо цивільного захисту 

населення. Організовано роботу двох стаціонарних пунктів обігріву, проведено 

шість засідань районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки.  

Організовано роботу з проведення інвентаризації сирен оповіщення в 

квітні місяці поточного року, заходи з проведення трьох комплексних 

регіональних перевірок територіальної системи централізованої системи 

оповіщення з короткочасним включенням сирен, під час якої також 

проводилася перевірка технічного стану автономних електросирен 

підприємствами району.  
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Проведено тренування, а саме: 

- штабне тренування тимчасових органів з евакуації ланки Саксаганського 

району   ланки  територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ Дніпро-петровської області 

у м. Кривому Розі на тему: «Дії тимчасових органів з евакуації Саксаганського 

району у разі загрози та виникнення підтоплення вулиць приватного сектору 

внаслідок підвищення рівня в р. Саксагань»;  

- спеціальне тренування служби цивільного захисту місцевого рівня 

оповіщення і зв’язку ланки Саксаганського району ланки територіальної 

підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Дніпропетровської 

області у м. Кривому Розі на тему: «Дії територіальної спеціалізованої служби 

цивільного захисту місцевого (районного) рівня зв’язку і оповіщення щодо 

забезпечення виконання поставлених завдань у разі загрози виникнення 

надзвичайної ситуації метеорологічного характеру»; 

- штабне тренування органів управління цивільного захисту Саксаган-

ського району м. Кривого Рогу на тему: «Дії органів управління та сил цивіль-

ного захисту ланки Саксаганського району  ланки територіальної підсистеми 

єдиної державної системи цивільного захисту Дніпропетровської області у м. 

Кривому Розі у разі загрози виникнення надзвичайної ситуації природного 

характеру». 

Протягом 2018 року  здійснювався контроль за підготовкою працівників 

підприємств, установ та закладів у сфері цивільного захисту, в тому числі під 

час проведення об’єктових навчань, тренувань. Організовано роботу з 

суб’єктами господарювання щодо планування заходів з практичної підготовки 

працівників діям у надзвичайних ситуаціях на 2019 рік. 

Спільно з представниками 14 державної пожежного-рятувальної частини 

3 державного пожежно-рятувального загону ГУ ДСНС України у Дніпропет-

ровській області проведено перевірку стану 28 захисних споруд цивільного 

захисту. Організовано роботу щодо проведення суб’єктами господарювання 

визначення можливості використання, як найпростіших укриттів підвальних та 

інших приміщень об’єктів.  

   У жовтні 2018 року в торговельно-розважальному комплексі «Сонячна 

галерея» ПрАТ «Укрпангруп» на пл. 30-річчя Перемоги, 1, проведені масштабні 

навчання з питань цивільного захисту. Під час проведення спеціального 

об’єктового навчання керівництвом ТРК «Сонячна галерея» та суб’єктами 

господарювання, що розташовані в торговельному комплексі проведено масову 

евакуацію персоналу та відвідувачів. Підрозділами Державного воєнізованого 

гірничорятувального загону врятовано двох постраждалих з даху будівлі 

розважального комплексу. Бригадами швидкої допомоги відпрацьовано 

питання надання допомоги постраждалим при пожежі. 

Проведено  практичні тренування з відпрацювання порядку оповіщення 

та евакуації населення району у разі виникнення можливої надзвичайної 

ситуації на складах ракетно-артилерійського озброєння в/ч 3283 ЗСУ. 

 Відпрацьовано порядок дій щодо організації евакуації населення району 

із 12 кілометрової зони можливого розльоту снарядів та уламків у випадку 

вибухів боєприпасів. Керівним складом районної комісії оновлено навички 
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прийняття відповідальних рішень, вирішення нагальних питань щодо 

транспортування, соціального та матеріального забезпечення населення під час 

проведення евакуаційних заходів. 

  Відпрацьовано та уточнено документи мобілізаційного плану виконкому 

районної у місті ради та суб’єктів господарювання району, яким доведено 

мобілізаційне завдання, згідно з отриманими дорученнями. 

Також, організаційна робота виконкому районної у місті ради протягом 

звітного періоду була направлена на вирішення питань, пов'язаних з організаційним 

забезпеченням діяльності районної у місті ради, її виконавчого комітету, депутатів 

районної у місті ради, органів самоорганізації населення, зокрема щодо: ефективної 

організації засідань сесій районної у місті ради VІІ скликання, підвищення рівня 

інформованості мешканців району, безперешкодного отримання ними роз'яснень, 

консультацій з актуальних питань державної політики. 

Так, протягом 2017 року організовано шість  засідань постійних комісій 

районної у місті ради, на яких розглядалися та вивчалися питання, винесені на сесії 

районної у місті ради та шість  пленарних засідань районної у місті ради, на яких 

було розглянуто та ухвалено 67 рішень. 

З метою правової освіти населення, інформування виборців про діяльність 

виконавчих органів районної у місті ради, роз’яснення прав громадян, що 

стосуються Державного реєстру виборців, проводиться  інформаційно-

роз’яснювальна робота серед членів територіальної громади шляхом участі у 

Єдиних днях інформування трудових колективів, участі у «круглих столах» з 

обговорення законопроектів, здійснюються виступи на радіо, друкуються статті 

у ТОВ «Редакція Криворізької міської газети «Червоний гірник», розміщуються 

інформації на офіційному сайті виконкому районної у місті ради.  

У період з січня по листопад 2018 року було опрацьовано 164 відомостей 

періодичного поновлення, у тому числі - 11815 рядків вхідних відомостей.  

Перевірено та виправлено 14595 записів. Проведено перевірку осіб щодо 

набуття громадянства відповідно до Указів Президента України. Проводились 

заходи, спрямовані на виявлення фактів невключення виборців до бази даних 

Державного реєстру виборців, особливо тих, яким виповнилося 18 років.  

Відповідно до Закону України «Про окуповані території» та внесені зміни 

до Закону України «Про Державний реєстр виборців» виконкомом 

здійснюється підготовка відповідей на запити  Саксаганського районного 

відділу у м. Кривий Ріг Головного управління Державної міграційної служби 

України в Дніпропетровській області про місце реєстрації громадян, які 

прибули з АР Крим та м. Севастополя для оформлення паспорта, вклеювання 

фотокартки, тощо. В звітному році виконком районної у місті ради  отримав 22 

таких запити.  

Законом України № 888-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих 

актів України щодо розширення повноважень органів місцевого самовряду-

вання та оптимізації надання адміністративних послуг», делеговано органам 

місцевого самоврядування повноваження із реєстрації/зняття з реєстрації місця 

проживання фізичних осіб в Україні. 
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Надійшло плати адміністративного збору за реєстрацію/зняття з реєстрації 

місця проживання громадян на суму 137 689 грн. 20 коп. 

Складено 882 постанови та 89 протоколів про адміністративні правопо-

рушення, накладено штрафів за адміністративні правопорушення на загальну 

суму 2 482 грн. 

Відповідно до п. 58 Порядку організації та ведення військового обліку 

призовників і військовозобов’язаних, затвердженого Постановою Кабінету 

Міністрів України від 07. 12. 2016 № 921 щомісяця надсилаються до районного 

військового комісаріату повідомлення про реєстрацію (зняття з реєстрації) 

місця проживання призовників і військовозобов’язаних. З початку 2018 року 

надані відомості по 1 604 особам. 

Також, виконкомом районної у місті ради надаються послуги одним 

пакетом за життєвою ситуацією: «Народження дитини», «Документація для 

багатодітної сім`ї», «Втрата близької людини» що надаються в Центрі надання 

адміністративних послуг «Віза», його територіальних підрозділах та Мо-

більному офісі муніципальних послуг. З початку 2018 року опрацьовано 91 

відповідний пакет документів.  

Через портал обробки звернення громадян iGov надійшло 123 звернення, з 

них: 78 звернень з питань реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання 

особи, 45 – з питань отримання довідки про реєстрацію місця проживання.  

З метою координації діяльності органів самоорганізації населення та  

підвищення рівня інформованості і правової освіти для вирішення проблемних 

питань жителів громади у 2018 році проведено 11 інформаційних зустрічей з 

головами вуличних комітетів за місцем їх мешкання.  

З метою забезпечення гласності у роботі районної у місті ради та її 

виконкому у 2018 році були організовані загальні  збори (конференції) громадян 

за місцем проживання (мікрорайон  Ювілейний та вулиця Рубльова), участь у яких 

взяли близько 300 осіб. 

У жовтні поточного року відповідно до рішення Криворізької міської ради 

було перейменовано площу О. Поля на площу Володимира Великого. З метою 

вивчення громадської думки з вищезазначеного питання організаційним відділом 

було опрацьовано та узагальнено понад 2500 тисячі пропозицій від мешканців 

міста. 

З метою інформування населення з актуальних питань внутрішньої та 

зовнішньої політики держави, діяльності органів місцевого самоврядування 

щомісяця  виконкомом районної у місті ради проводиться Єдиний день 

 інформування населення. Аудиторія слухачів складається з представників 

трудових колективів організацій та установ району різних форм та сфер 

діяльності. Всього у 2018 році поінформовано  майже 10 тисяч громадян. 

З метою налагодження конструктивного діалогу органів місцевого 

самоврядування з населенням організаційним відділом щоквартально збирається 

та узагальнюється інформація, надана виконавчими органами, для наповнення 

рубрик електронного журналу «Саксаганський вісник», який розміщується на 

офіційному веб-сайті виконкому районної у місті ради.  



29 

Також слід зауважити, що виконком  співпрацює із засобами масової 

інформації, а саме: з комунальним підприємством «Телерадіокомпанія «Ру-

дана», філією Національної телекомпанії України «Криворізька регіональна 

дирекція «КРИВОРІЖЖЯ», товариством з обмеженою відповідальністю 

«Перший міський телеканал Кривий Ріг», комунальним підприємством 

«Редакція Криворізької міської комунальної газети «Червоний гірник», які 

висвітлюють тенденції життєдіяльності району та основні напрямки роботи 

виконкому районної у місті ради. 

Забезпечується систематичне оновлення та підтримка офіційного веб-

сайту в актуальному стані. З метою інформування населення про діяльність 

виконкому районної у місті ради на офіційному веб-сайті виконкому районної у 

місті ради розміщено 878 інформаційний матеріал, 2552 документів у системі 

обліку публічної інформації. З початку 2018 року офіційним веб-сайтом 

виконкому районної у місті ради скористалися 64 тис. осіб, які переглянули 179 

тис. сторінок, що на 28 % більше, ніж за аналогічний період минулого року.   

Підготовка спеціалістів для служби в органах місцевого самоврядування є 

важливою складовою державної кадрової політики, спрямованої на формування 

високопрофесійних кадрів та підвищення якості їх роботи.  

 Станом на 01 грудня  2018 року штатна чисельність працівників викон-

кому районної у місті ради складає 189,5 штатних одиниць.  

Саме в 2018 році завершилася реорганізація та комплектування кадрами 

новоствореного управління з питань благоустрою та житлово-комунального 

господарства.  

 На постійному контролі у керівництва виконкому районної у місті ради 

знаходяться  питання, пов’язані з рухом кадрів структурних підрозділів 

районної у місті ради, вивільненням посадових осіб у зв’язку із досягненням 

граничного віку перебування на службі в органах місцевого самоврядування, 

своєчасним заміщенням вакантних посад, просуванням по службі тощо. 

 Системно проводиться робота щодо організації конкурсів на заміщення 

вакантних посад із складанням письмових іспитів на перевірку знання зако-

нодавства.  

 У грудні  2018 року проведено чергова атестація працівників виконкому 

районної у місті ради.  

Також, виконкомом районної у місті ради виконуються завдання щодо 

направ-ення на навчання  з метою підвищення кваліфікації посадових осіб 

виконкому районної у місті. За 11 місяців 2018 року планово та позапланово 

було направлено з метою підвищення кваліфікації 14 працівників на коротко-

термінові курси, тематичні семінари, навчання за професійними програмами 

тощо. Відповідно до плану-графіку підвищення кваліфікації посадовими 

особами було взято участь у семінарах за темами: «Інформаційно-

комунікативні технології, електронне урядування», «Надання адміністративних 

послуг, шляхи підвищення їх якості», «Доступ та використання публічної 

інформації в органах влади. Взаємодія з громадськістю», «Забезпечення 

розвитку системи освіти, охорони та захисту прав дітей». Крім того, 

позапланово направлялися на професійні тренінги працівники відділу ведення 
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Державного реєстру виборців («Взаємодія органів Державного реєстру 

виборців з виборчими комісіями»), відділу бухгалтерського обліку (семінар з 

питань бухобліку), управління праці та соціального захисту населення, 

управління благоустрою та житлово-комунального господарства («Зміни у 

системі житлових субсидій», підвищення кваліфікації у сфері публічних 

закупівель). 

 Також слід зазначити, що на теперішній час у виконкомі працюють          

17 посадових осіб, які мають кваліфікаційний рівень  магістра у галузі 

державної служби, крім того, у Дніпропетровському національному 

університеті імені Олеся Гончара навчаються  ще 9 посадових осіб,  у 

Запорізькому інституті економіки та інформаційних технологій –                           

3 посадових особи, на Криворізькому факультеті Національного університету 

«Одеська юридична академія» - 2 посадові особи. 

 Зацікавленість працівників виконкому районної у місті ради у здобутті 

вищої освіти в галузі державної служби є показником підняття престижу 

служби в органах місцевого самоврядування. 

  

 

Голова районної у місті ради                                         В. Беззубченко 


